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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

Даяна РІЗНИК 

Науковий керівник – кандидат філологічних наук, доцент Л.Є. Красовицька 

      Створення інформаційно-освітнього середовища в Інтернеті дозволяє 

реалізувати один із принципів демократизації освіти – доступність до якісної 

освіти: незалежно від місця проживання чи інших об’єктивних причин 

отримувати знання та сформувати достатній рівень компетенції. 

      Інтернет ресурси дозволяють при вивченні іноземної мови користуватися 

автентичними текстами, слухати і спілкуватися з носіями мови. Доступ до 

мережі Інтернет дає можливість скористатися величезною кількістю 

додаткових матеріалів, що дозволяють збагатити уроки різноманітними ідеями і 

вправами. 

      На уроках іноземної мови за допомогою Інтернету можна вирішувати такі 

дидактичні завдання: формувати навички та вміння читання, використовуючи 

матеріали глобальної мережі; вдосконалювати вміння і навички письмової та 

розмовної мови; навчатися граматиці; поповнювати лексичний запас; 

формувати стійку мотивацію до вивчення мови, розширювати кругозір; 

налагоджувати і підтримувати ділові зв’язки та контакти з однолітками в 

іншомовних країнах, забезпечуючи справжню  зацікавленість, а отже, 

ефективність.  

      Застосування електронних ресурсів у навчальному процесі дає змогу 

найбільш  повно  реалізувати принцип особистісно-орієнтованого навчання. 

Індивідуалізація процесу навчання здійснюється завдяки великому потенціалу 

комп’ютерних засобів щодо адаптації до потреб кожного учня. 

      Вчені виділяють три способи використання Інтернет-ресурсів для вивчення 

англійської мови: побудова всього уроку на основі роботи у мережі Інтернет; 

використання Інтернет-ресурсів як структурного елементу уроку; застосування 

мережі Інтернет у самостійній роботі школярів.  

      Отже, в процесі активного використання іншомовних електронних ресурсів 

учень здобуває навички коректної поведінки в типових ситуаціях і уявлення 

про основні елементи іноземної культури, відчуває справжнє занурення у живу 

мову, отримує можливість для розвитку мовленнєвих навичок. 

 

СМИСЛОВІ КОМПОНЕНТИ КОНЦЕПТУ «КОХАННЯ»  

В АНГЛІЙСЬКІЙ ПАРЕМІОЛОГІЇ 

Олександра РОГ 

Науковий керівник – кандидат філологічних наук, доцент А.В. Будко 

Концепт «кохання» завжди був  цікавим об’єктом дослідження не тільки 

лінгвістів,а і розглядався як багатовимірній та складний феномен емоційного та 

психічного життя людини у багатьох негуманітарних дисциплінах. 


